2018-2019第二学期高二数学周末练习九（2019.6.1）
班级________     姓名_____  _______ 学号______        评价___    _ 
一、填空题（本大题共14小题，共70分）
1.设集合[image: image99.jpg]


，[image: image2.png]


3，4，5，[image: image3.png]6}



，则[image: image4.png]


 ______ ．
2.已知命题p：[image: image5.png]vn €N



，[image: image6.png]n? < 2n



，则[image: image7.png]


为______．
3.复数[image: image8.png]1+ 2i)(3—




，其中i为虚数单位，则z的实部是______．
4.若函数[image: image9.png]f(x) =x% +Inx — 2mx



在定义域内是增函数，则实数m的取值范围是______ ．
5.某工厂生产甲、乙、丙、丁四种不同型号的产品，产量分别为200，400，300，100件[image: image10.png]


为检验产品的质量，现用分层抽样的方法从以上所有的产品中抽取60件进行检验，则应从丙种型号的产品中抽取______件[image: image11.png]



6.利用数学归纳法证明不等式“[image: image12.png]L
=

>%(n=2neN)




”的过程中，由“[image: image13.png]


”变到“[image: image14.png]k+1




”时，左边增加了________项．
7.用数学归纳法证明：[image: image15.png]LS A (n+1)
ittt oo es S a0




；当推证当[image: image16.png]k+1




等式也成立时，用上归纳假设后需要证明的等式是__                                  ___．
8.若[image: image17.png]log.(a+1) < log.(2/a) <0



，则实数a的取值范围是_______              _．
9.从1，3，5，7，9中任取2个数字，从0，2，4，6中任取2个数字，一共可以组成______个没有重复数字的四位数[image: image18.png]


用数字作答[image: image19.png]


   
10.已知[image: image20.png]Fa(x+1) +a(x+1)V +a(x+ 1) +a(x+ 1) +a(x+1)°



，则[image: image21.png]


 ______ ．
11.设[image: image22.png]sinx,sinx)



，[image: image23.png]( —sinx,m+1)



，若[image: image24.png]


在区间[image: image25.png]


上有三个根，则m的范围为______． 
12.设正实数x，y满足[image: image26.png]x+9y
o



，则y的最小值是           ．
13.已知函数[image: image27.png]


，若对任意[image: image28.png]X€ER



，[image: image29.png]flf(x)]=0



恒成立，则实数a的取值范围是______．
14.定义域为R的偶函数[image: image30.png]f(x)



满足对[image: image31.png]vx € R



，有[image: image32.png]f(x+2)=f(x)-f(1)



，且当[image: image33.png]xe[23



时，[image: image34.png]


，若函数[image: image35.png](x)—log.(|x| +1)



在[image: image36.png](0, + )



上至少有三个零点，则a的取值范围是______．
二、解答题（本大题共6小题，共90分）
15.已知复数[image: image37.png]1+ mif(



是虚数单位，[image: image38.png]m € R)



，且[image: image39.png](3+1)



为纯虚数[image: image40.png]


是z的共轭复数[image: image41.png]


．
[image: image42.png]


1[image: image43.png]


设复数[image: image44.png]


，求[image: image45.png]|z, |



；
[image: image46.png]


2[image: image47.png]


设复数[image: image48.png]


，且复数[image: image49.png]Zn



所对应的点在第四象限，求实数a的取值范围．
16.已知在[image: image50.png]=) men

75



的展开式中，第6项为常数项．
[image: image51.png](D



求n的值；
[image: image52.png](2



求展开式的所有项的系数之和；
[image: image53.png](3



求展开式中所有的有理项．
17.函数[image: image54.png]f(x) = (logox — 2) (logex — 2)




[image: image55.png](D



当[image: image56.png]x € [L4]



时[image: image57.png]


求该函数的值域；
[image: image58.png](2



若[image: image59.png]f(x) >mlog,x



对于[image: image60.png]x € [4,16]



恒成立，求m的取值范围．
18.某公园要设计如图1所示的景观窗格[image: image61.png]


其结构可以看成矩形在四个角处对称地截去四个全等的三角形所得，如图2中所示的多边形[image: image62.png]ABCDEFGH)



，整体设计方案要求：内部井字形的两根水平横轴[image: image63.png]


米，两根竖轴[image: image64.png]


米，记景观窗格的外框[image: image65.png]


图2实线部分，轴和边框的粗细忽略不计[image: image66.png]


总长度为1米．
[image: image67.png](D



若[image: image68.png]ZABC




，且两根横轴之间的距离为[image: image69.png]0.€



米，求景观窗格的外框总长度；
[image: image70.png](2



由于预算经费限制，景观窗格的外框总长度不得超过5米，当景观窗格的面积[image: image71.png]


多边形ABCDEFGH的面积[image: image72.png]


最大时，求出此景观窗格的设计方案中[image: image73.png]ZABC



的大小与BC的长度．
[image: image1.png]



图1　　　　　　　　图2

19.已知函数[image: image74.png]Lox

f(x) =log




的图象关于原点对称，其中a为常数．
[image: image75.png](D



求a的值；
[image: image76.png](2



当[image: image77.png]x € (L + o)



时，[image: image78.png]f(x) +log y(x—1) <m



恒成立，求实数m的取值范围；
[image: image79.png](3



若关于x的方程[image: image80.png]f(x) =log 1(x+k)



在[image: image81.png]23



上有解，求k的取值范围．
20.设函数[image: image82.png]f(x)=12® —ax(a>0)



，[image: image83.png]x2+2b—1

g(x)



．
[image: image84.png]


1[image: image85.png]


若曲线[image: image86.png]


与曲线[image: image87.png]


在它们的交点[image: image88.png](Lc)



处具有公共切线，求a，b的值；
[image: image89.png]


2[image: image90.png]


当[image: image91.png]


时，若函数[image: image92.png]f(x)+g(x)



在区间[image: image93.png](—2,0



内恰有两个零点，求a的取值范围；
[image: image94.png]


3[image: image95.png]


当[image: image96.png]


时，求函数[image: image97.png]f(x)+g(x)



在区间[image: image98.png][t.t+3]



上的最大值．
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